

Vážení spoluobčané,

ve snaze zkvalitnit informování všech obyvatel města Stříbra při vzniku nepředvídané, mimořádné události či krizové situace, v jejímž důsledku může dojít k ohrožení zdraví, životů a majetku lidí, jsme se rozhodli ve městě Stříbře pro širokou veřejnost **ZDARMA** zřídít novou službu: **SMS InfoKanál - Informační SMS zprávy**.

Chcete dostávat včasné informace z následujících témat (TEMA)?

1) Povodeň / T1

Přirozená povodeň (rozvodnění řeky, přívalové srážky apod.)
Zvláštní povodeň (protržení hráze vodního díla Lučina)

2) Kalamita / T2

Větrné smrště, vichřice a orkány
Regulační opatření

3) Jiné mimořádné události / T3

Požáry a úniky nebezpečných látek
Epidemie a nákazy
Mimořádné události zvláště závažných charakterů nebo velkého rozsahu, či dlouhodobé havárie či poruchy (narušení dodávek pitné vody, narušení zákonnosti apod.)

4) Krizové situace / T4

Dle vyhlášených krizových stavů na území kraje nebo ČR.



Do tohoto systému se můžete zaregistrovat několika způsoby:

1. Přes **internet** na webových stránkách města v sekci krizové řízení (www.mustribro.cz/krizove_rizeni).
2. Písemným vyplněním **registračního formuláře** na podatelně Městského úřadu ve Stříbře.
3. Odesláním **registrační SMS** z Vašeho mobilního telefonu. SMS je zpoplatněna dle tarifu Vašeho operátora, tvar registrační SMS najdete níže.

Ze systému jsou vyloučena komerční sdělení, nebudete zahlceni nežádoucí reklamou a inzercí!

Jak se zaregistrovat pomocí jediné SMS zprávy?

SMS ve tvaru pro občany bydlící na území města Stříbra nebo v jeho místních částech:

REGISTRUJmezer**JMENO**mezer**PRIJMENI**mezer**STRIBRO**mezer**ULICE**mezer**CISLOOBJEKTU**mezer**TEMA**

nebo

REGISTRUJmezer**JMENO**mezer**PRIJMENI**mezer**MISTNICAST**mezer**CISLOOBJEKTU**

SMS ve tvaru pro vlastníky nemovitostí ve městě Stříbře nebo v jeho místních částech:

REGISTRUJmezer**JMENO**mezer**PRIJMENI**mezer**STRIBRO**mezer**CISLOOBJEKTU**mezer**EVID**mezer**TEMA**

nebo

REGISTRUJmezer**JMENO**mezer**PRIJMENI**mezer**MISTNICAST**mezer**CISLOOBJEKTU**mezer**EVID**mezer**TEMA**

UPOZORNĚNÍ: MISTNICAST je BUTOV nebo JEZERCE nebo LHOTA nebo MILIKOV nebo OTROCIN nebo TECHLOVICE

odešlete na číslo SMS InfoKanálu města Stříbra: **374 801 111**

Pro rozlišení lokality objektu vždy rozlište MISTNICAST nebo obec STRIBRO a číslo objektu.

Pro registraci rekreačního objektu (chaty, apod.) přidejte za číslo rekreačního objektu mezeru a slovo EVID.

U víceslovných názvů ulic pište všechna slova za sebou a oddělte je mezerou.

Právnícké osoby a podnikající fyzické osoby žádáme uvést osobu pověřenou správou objektu.

Pro registraci kategorie TEMA přidejte na konec textu mezeru a označení Vámi vybrané kategorie (T1, T2, T3, T4), víceru kategorií oddělte mezerami. Pokud neuvedete TEMA, budete zařazeni k odběru SMS dle adresy objektu.

Př.: Jmenujete se František Novák a bydlíte na adrese Stříbro, Boženy Němcové 114 a chcete odebírat informace kategorie Povodeň a Krizové situace:

Na číslo SMS InfoKanálu **374 801 111** zašlete SMS ve tvaru:

REGISTRUJmezera**FRANTISEK**mezera**NOVAK**mezera**STRIBRO**mezera**BOZENY**mezera**NEMCOVE** mezera**114**mezera**T1**mezera**T4**

Př.: Jmenujete se Anna Nová a bydlíte ve Lhotě 26 a nehlásíte se do žádné kategorie.

Na číslo SMS InfoKanálu **374 801 111** zašlete SMS ve tvaru:

REGISTRUJmezera**ANNA**mezera**NOVA**mezera**LHOTA**mezera**26**

Př.: Jmenujete se Jiří Mazáč a bydlíte na adrese Praha, Lublinská 251 a máte ve Stříbře rekreační chatu s evidenčním číslem 15 a hlasíte se do kategorie T1:

Na číslo SMS InfoKanálu **374 801 111** zašlete SMS ve tvaru:

REGISTRUJmezera**JIRI**mezera**MAZAC**mezera**STRIBRO**mezera**15**mezera**EVID** mezera**T1**

Př.: Jmenujete se Martin Kozel a bydlíte na adrese Plzeň, Masarykova 11 a máte v místní části Butově u Stříbra rekreační chatu s evidenčním číslem 39 a nehlasíte se do žádné kategorie:

Na číslo SMS InfoKanálu **374 801 111** zašlete SMS ve tvaru:

REGISTRUJmezera**MARTIN**mezera**KOZEL**mezera**BUTOV**mezera**39** mezera**EVID**

SMS zprávu můžete psát jak velkými, tak i malými písmeny, vše prosím pište bez diakritiky, dodržujte mezery mezi slovy a pro správnou registraci je nutné na začátku slovo REGISTRUJ. Registrační i odregistrační SMS je zpoplatněna dle tarifu Vašeho operátora.

Po správné registraci obdržíte „Potvrzovací SMS“.

Jak provést změny nebo se odregistrovat?

Zrušení odběru SMS zpráv bude provedeno:

1) Zasláním jedné SMS ve tvaru: **ODREGISTRUJ**

na číslo služby SMS InfoKanálu města Stříbra: **374 801 111**

2) Písemným vyplněním **formuláře** na podatelně městského úřadu ve Stříbře

3) Přes **internet** na webových stránkách města v sekci krizové řízení www.mustribro.cz/krizove_rizeni/sms

SMS Podatelna - komunikace s úřadem pomocí SMS zpráv:

Neodpovídejte na SMS, které od nás dostanete, nemůžeme zaručit jejich přečtení, pokud chcete s námi komunikovat, využijte prosím, SMS Podatelny:

SMS ve tvaru:

PmezeraTEXTZPRAVY

odešlete na číslo SMS InfoKanálu: **374 801 111**

Služba SMS InfoKanál a s ní související databáze je chráněna technickými prostředky, které zahrnují přístupová jména, hesla, kódovaný přenos dat, firewall. Společnost INFOKANÁL s. r. o., která službu provozuje, je registrována u Úřadu pro ochranu osobních údajů.

Vážení občané, neváhejte a zaregistrujte se. Jedná se o službu, která je tady pro Vás. Včasné informace jsou v mnohých situacích tím rozhodujícím faktorem. Přispějte ke zlepšení kvality Vašeho života ve Vašem městě.

Tato služba je pro Vás zcela zdarma, veškeré náklady hradí **město Stříbro**.

Kontaktní informace:

Město Stříbro

Masarykovo náměstí 1

349 01 Stříbro

tel.: 374 801 111

e-mail: posta@mustribro.cz

web: www.mustribro.cz



SMS InfoKanál

info@infokanal.cz

www.infokanal.cz

www.facebook.com/smsinfokanal

